

Příloha k protokolu o SZZ č.....
Vysoká škola: PF JU Čes.Budějovice
Katedra: germanistiky
Datum odevzdání posudku: 26.5.2008

Diplomant: Tereza Bezrouková

Aprobace: ANHS

~~Recenzent*~~

Vedoucí*) diplomové práce

PaedDr.Vladimíra Květounová

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Tourismus und Werbung. Ein Vergleich unterschiedlicher Strategien in Südböhmen und Oberösterreich (Turismus a jeho propagace. Porovnání odlišných strategií jižních Čech a Horního Rakouska)

(téma)

Tereza Bezrouková zpracovala ve své bakalářské práci téma cestovního ruchu – turismu – a jeho propagaci a odlišnosti propagace v jižních Čechách a Horním Rakousku.

Úvodem představuje oba regiony, jejich nejzajímavější místa a také počty turistů, kteří do těchto sousedních regionů přijíždějí. Následuje charakteristika nejzajímavějších míst obou regionů.

V kapitole 6 představuje diplomantka jednotlivé trendy, které pomáhají zvýšit atraktivitu oblastí a zvyšují návštěvnost. Zatímco některé trendy v Čechách již zdomácněly, např. agroturistika, jezdeckví, cyklistika, golf, jiné čekají na své objevení (nordic walking) nebo větší rozšíření (wellness, zdravotní turismus).

V kapitole 7 se diplomantka zabývá managementem a marketingem, tedy řízením a propagací turistické destinace. Na české straně postrádá zastřešující subjekt. Tradiční marketingový mix je zde nutné rozšířit o další prvky, které sehrávají v cestovním ruchu významnou roli (balíček služeb, lidé, partnerství subjektů CR, vytváření programů).

Stěžejní část představuje kapitola 8, kde jsou popsány a zhodnoceny přednosti a nedostatky jižních Čech a Horního Rakouska. Z celkového srovnání vychází z hlediska kvality a šíře služeb lépe Horní Rakousko. Existují faktory ovlivnitelné (např. chování personálu), ale i takové, jejichž řešení je v rukou centrálních orgánů (např. dopravní infrastruktura).

I na české straně již subjekty pracující v cestovním ruchu pochopily, že je nutné pracovat inovativně a s fantazií a naučit se své produkty vhodným způsobem nabízet a prodávat.

Diplomantka postupovala při zpracování tématu dle zadání a vytvořila zdařilou práci, ve které zjištěná fakta kombinuje s vlastním názorem.

Otázky k obhajobě:

1. Porovnejte řízení cestovního ruchu v jižních Čechách a Horním Rakousku na regionální úrovni. Existuje vzájemná spolupráce mezi subjekty na obou stranách hranice?
2. Kde je podle vás největší potenciál dalšího rozvoje cestovního ruchu v jižních Čechách?
3. V práci je zmiňována studie T-MONA na rakouské straně, v jakém roce byla provedena, je mladšího data než srovnatelná studie na české straně z roku 2003?

- výborně -

Návrh na klasifikaci bakalářské práce:


podpis vedoucí bakalářské práce

26.5.

V Českých Budějovicích dne 2008

Stupeň kvalifikace	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
--------------------	---------	-------------	-------	-----------